



Житель Якутии признан виновным в изнасиловании несовершеннолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя Верхневилуйского района республики, признанного виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, не достигшей 14-летнего возраста). Следствием и судом установлено, что злоумышленник с 1 по 5 апреля 2007 года в своем доме в ночное время в состоянии алкогольного опьянения, используя беспомощное состояние потерпевшей, обусловленное малолетним возрастом, совершал изнасилования своей 12-летней дочери. Следствием собраны доказательства трех эпизодов преступной деятельности подсудимого. Приговором суда с учетом смягчающих обстоятельств - явка с повинной, имеющаяся инвалидность, признание вины – он приговорен к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595761>